

Война в моей семье

Вторая мировая война стала одной из самых трагических событий в истории человечества. Для народов бывшего Советского Союза она стала Великой Отечественной, поскольку не только Армия, но и весь народ встал на защиту Родины.

Мой прадедушка Хазиев Габдулгазиз Яппарович был участником Великой Отечественной Войны. Он родился в 1926 году в небольшой деревне – Камский Леспромхоз. В 1943 году его призвали на службу. Он принимал участие в битвах на Кавказе, в Крыму, а также в Прибалтике. После армии работал вольнонаемным, а спустя некоторое время вернулся на Родину. Дедушка не любил говорить о войне, поэтому осталось очень мало информации о его судьбе. Сейчас, к большому сожалению, я не могу узнать ничего нового, так как в 2007 году его не стало. Мы его все очень уважали и любили, и любим до сих пор. Он навсегда останется в наших сердцах. Семья - это самое дорогое и самое важное, что у нас есть. Нужно дарить свою доброту и заботу нашим близким, особенно тем, кто в ней очень нуждается - нашим бабушкам и дедушкам. Мы говорим им огромное спасибо, всем тем, кто участвовал в Великой Отечественной войне, кто подарил нам светлое и мирное небо над головой. Спасибо!